
SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil 
Daniel Bentín.

 AUMENTAR LAS FRECUENCIAS DE ÓMNIBUS QUE 
TIENEN COMO DESTINO DELTA DEL TIGRE Y/0 EL 
KILÓMETRO 26

EDIL DANIEL BENTÍN. Gracias, señor Presidente. 

En  esta  ocasión  me voy a referir  al  incesante 
reclamo de vecinos de Delta del Tigre, me refiero a 
un   tema   tan  sensible  como  es  el  transporte 
colectivo de pasajeros.

Las  líneas  127,  de  CUTCSA  –Compañía 
Uruguaya  de  Transporte  Colectivos  Sociedad 
Anónima–  ,  y  494,  de  la  empresa  COETC  –
Cooperativa  de  Obreros  y  Empleados  del 
Transporte– , ingresan a dicho barrio, pero con muy 
poca frecuencia. Casi siempre el problema se crea 
en las horas pico y cuando los habitantes regresan 
de sus tareas diarias.

Por lo expuesto,  solicito que se agreguen más 
frecuencias a los que tienen como destinos finales 
el  Kilómetro  26  y/o  Delta  del  Tigre,   que 
generalmente, en su mayoría, terminan en la barra 
de Santa Lucía o en Santiago Vázquez. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ministerio  de  Transporte  y 
Obras  Públicas,  a  la  División   de  Tránsito  y 
Transporte  de  la  Intendencia  Municipal  de 
Montevideo,  al  Ejecutivo  Departamental,  a  la 
Dirección General de Tránsito de nuestra Comuna, 
al  Municipio  de Ciudad del  Plata,  a las  empresas 
CUTCSA  y  COETC,  a  la  Comisión  de  Área 
Metropolitana y a la prensa en general.

 QUE  SE  INCLUYA  A  COTAR  EN  EL 
PROGRAMA  DEL  BOLETO  ESTUDIANTIL 
GRATUITO  PARA  PODER  BRINDAR  ESTE 
SERVICIO A LA COMUNIDAD

Además, propongo que se estudie la posibilidad 
de  incluir  en  el  programa  de  boleto  estudiantil 
gratuito  a  la  empresa  COTAR,  ya  que  la  misma 
brinda servicios en todo el corredor de la  vieja ruta 
1 en Ciudad del Plata, desde playa Pascual hasta 
Delta  del  Tigre,  pudiendo  así  colaborar  con  el 
traslado de estudiantes y sumándole así un servicio 
más a la comunidad. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental,  a la 
Dirección General de Tránsito de nuestra Comuna, 
al  Municipio  de  Ciudad  del  Plata,  a  la  empresa 
COTAR, a la Comisión de Área Metropolitana y a la 
prensa en general.

 CIUDAD DEL PLATA: EN VÍSPERAS AL PRÓXIMO 
VERANO  SE  SOLICITA  SE  EMPIECE  CON  LA 
LIMPIEZA DE CUNETAS Y DESAGÜES  

En otro  orden  de  cosas,  quiero  decir  que nos 
restan  noventa  días  para  llegar  al  verano,  y  con 
gran preocupación vemos cómo todavía no existe 
un  plan  o  proyecto  de  limpieza  de  cunetas  y 
desagües en los diferentes barrios de  Ciudad del 
Plata. 

Podría  nombrar  cuadras  y  cuadras  de  agua 
estancada en todos los fraccionamientos de dicha 
ciudad,  lo  que  representa  un campo fértil  para  la 
proliferación de mosquitos, atentando así contra la 
salud de los habitantes de la zona y visitantes, pues 
cualquiera de esas especies de larva podría tratarse 
de Aedes Aegypti, dengue.

Propongo  que  se  apoye  y  se  coordine  una 
campaña de prevención en las escuelas de la zona, 
en los lugares deportivos, entre otros, y se aplique, 

si  existiera,  un proyecto de limpieza de cunetas y 
desagües conjuntamente con el Municipio de dicha 
ciudad, aportando recursos financieros y humanos 
para este cometido.

También,  solicito  que  se  estudie  la  posibilidad 
de  fumigar   –  como  se  hace  en  barrios  de 
Montevideo– , ayudando de esta manera a contener 
cualquier  brote  de  esta  enfermedad  y  de  dicha 
especie de mosquito.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Comisión de Higiene, Salud y 
Medio  Ambiente  de  nuestra  Corporación,  al 
Ejecutivo Departamental, al Municipio de Ciudad del 
Plata y a la prensa en general. 

Es todo; muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Se dará trámite a lo por usted 
solicitado.


